

2023-01-16 **Рассвет ТВ. Николай Арефьев. Хватит подчиняться установкам "глобалистов"!**

[<<ВИДЕО>>](#)

В современных условиях России бессмысленно оставаться в рядах Международного валютного фонда, Всемирного банка и Всемирной торговой организации. Платой за следование их требованиям стало осуществление мер, ведущих к обнищанию народа, к развалу производства.

Это было вполне ожидаемо, поскольку перечисленные организации используются западными государствами в качестве инструмента давления на нашу страну. Поэтому пора покидать их ряды, сосредоточиться на укреплении российского экономического суверенитета. Так считает секретарь Центрального Комитета КПРФ, руководитель общероссийской общественной организации "Дети войны", первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по экономической политике Николай Васильевич Арефьев.